

□Vedle obou částí, jež daly sloučením obci jméno Jestřebí – Provodín, patřily k ní ještě osady Pavlovice, Srní a Újezd. V době sloučení měla spojená obec celkem 1520 obyvatel, z toho v Jestřebí žilo 638 a v Provodíně 663 obyvatel.

Sídlem nového MNV se stal Provodín. Těsná blízkost rekreační oblasti Máchova kraje, vzdáleného jen 5 km, vtiskla již koncem 60. let Jestřebí i Provodínu podobu rekreačních osad. Provodínská část obce měla poněkud průmyslovější charakter. V 80. letech se rozšířovala těžba písku podniku Keramické a sklářské suroviny. V Provodíně bylo také silo a sklady Zemědělského nákupního a zásobovacího závodu Česká Lípa a sklad Agrochemického podniku. Vytěžená a opuštěná část pískovny začala být od poloviny 80. let využívána k pořádání oblastních motokrosových závodů.

Sloučením obou obcí na konci roku 1980 předcházelo zrušení samostatného MNV Jestřebí a vytvoření společného MNV Jestřebí – Provodín. Předsedou se stal Bohumil Polák, místopředsedou Jaroslav Pohl, oba z Provodína, tajemníkem se stal Josef Černý z Jestřebí. Rada nového MNV měla celkem 11 členů. Takto sestavený MNV fungoval do voleb 5. a 6. června 1981. Z těchto voleb vzešel nový MNV, který měl 50 poslanců. V čele devítičlenné rady stál předseda Josef Černý, místopředseda byl zvolen Josef Kordík a tajemníkem Jaroslav Pohl. Roku 1983 byl proveden první větší zásah do původního složení MNV. Objevily se i rozpory v radě MNV, které vyústily 1. prosince 1983 v resignaci předsedy J. Černého a tajemníka J. Pohla. Jejich resignace však nebyla přijata a oba vykonávali své funkce i nadále. Nicméně napjaté vztahy přetrvávaly a v polovině roku 1984 se znovu pokusil o odstoupení tajemník J. Pohl, ale opět byl ve své funkci potvrzen. Neshody v radě MNV byly vyřešeny až poté, co předseda MNV přestal koncem ledna 1985 zcela plnit své povinnosti a 23. března byl odvolán z funkce. Novým předsedou se stal dosavadní místopředseda Josef Kordík, za místopředsedu byl zvolen Petr Preissler. Tajemník J. Pohl ve své funkci zůstal.

Volby v červnu 1986 jen málo změnily složení funkcionářů MNV. Do funkcí předsedy a místopředsedy MNV byli opět zvoleni J. Kordík a Petr Preissler, novým tajemníkem se stal Petr Bernardin.

Dlouhodobý proces společenského uvolňování vyústil koncem listopadu 1989 v radikální změnu politického systému v Československé soc. republice. Ve složení MNV Jestřebí – Provodín se změna poměrů projevila s určitým zpožděním. Až na počátku února 1990 resignovalo 18 poslanců MNV, na jejich místa byli okamžitě zvoleni poslanci noví. 27. února 1990 resignoval rovněž tajemník MNV Petr Bernardin. Změna politických poměrů přinesla i další nečekaný zvrat. Demokratizace společnosti a možnost rozhodovat o záležitostech obce bez politických tlaků ze strany KSČ, umožnily zrušit vynucené sloučení Jestřebí a Provodína z roku 1980. Obě obce toho okamžitě využily.

Rozhodnutím KNV v Ústí nad Labem byl k 1. červnu 1990 vyčleněn z obce Jestřebí – Provodín samostatný MNV Provodín. Jeho předsedou se stal Jaroslav Beránek, předsedou samostatného MNV Jestřebí zůstal Josef Kordík. Činnost obou místních národních výborů skončila dnem konání komunálních voleb dne 24. listopadu 1990, kde je vystřídalý obecní úřady, zřízené dle zákona č.367/1990 Sb.